

НА ФОТОКОНКУРС

**Белорусский****балет**

В последние годы белорусский балет получил признания не только в нашей стране, но и за рубежом. В нынешнем сезоне белорусские артисты выступят в Великобритании, Испании, Португалии, Югославии, Таиланде, Малайзии, Брунее, Сингапуре.

Всесоюзное и международное признание труппа во многом обязана своему художественному руководителю, народному артисту СССР Валентину Николасовичу Елизарьеву, с которым она работает с 1973 года.

Балет из зрительного зала — это грация, пластика, легкость движений. И звучат аплодисменты, восхищенные возгласы благодарностей, летят на сцену цветы. Но за этой легкостью — титанический труд.

Сегодня в репертуаре балетной труппы 29 спектаклей. И чтобы не поблекли краски, необходимо время от времени обновлять тот или иной фрагмент на репетициях.

...Интересно наблюдать за балетным спантаклем из-за кулис. На сцене — «Спартак». В роли Спартака заслуженный артист БССР Владимир Иванов. Адронко, каскады сложных прыжков, поддержки. Иной раз кажется, что артист не выдержит колоссальных нагрузок, кажется, что еще шаг — и он упадет. Но вот спасительные кулисы, тьмаюло, шумное дыхание, гудящий пота на лице (потный, истати, навязла вытереть, потому что... грим!). Отдышался немного, успокоил боль и через несколько тантов уже видишь на сцене его динамичные, легкие, пластичные прыжки...

Л. ЛУПАЧ.

● Как там наши?.. Даже уборщице театра интересно наблюдать за ходом спектакля из-за кулис.

● Заслуженный артист БССР Владимир Иванов.

● Что завтра? Главный балетмейстер театра народный артист СССР Валентин Николасович Елизарьев в раздумье...

● Женщины есть женщины. Свободного времени очень мало, и даже в перерывах между репетициями приходится заниматься домашними делами.

● А таким видит балет зрители. В «Лебедином озере» — лауреаты премии Ленинского комсомола и Всесоюзного конкурса Александр Курков и Инесса Душкавич.

Фото автора.

